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Ι. ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ «ACCORD ENERGY ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ» ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

 
Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Σύµφωνα µε το Νόµο 4548/2018, το Καταστατικό της Εταιρείας και το Ν.4308/14 (Ε.Λ.Π.), υποβάλλουµε 
στη Γενική Συνέλευσή σας, τις Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας για τη χρήση 01/01/2022-
31/12/2022, µε τις επεξηγήσεις µας πάνω σε αυτές και παρακαλούµε να τις εγκρίνετε. 
 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ & 
ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 
Εξέλιξη των Εργασιών της Εταιρείας 
 
Κατά τη χρήση η Εταιρεία παρουσίασε Κέρδη προ φόρων συνολικά 1.595.400,50 € έναντι Κερδών προ 
φόρων της προηγούµενης χρήσεως συνολικά 330.629,21 €. 
 
Οι βασικοί αριθµοδείκτες που εκφράζουν την οικονοµική θέση της Εταιρείας κατά το τέλος του 2022, 
διαµορφώθηκαν ως εξής: 
 
Αριθµοδείκτες Οικονοµικών ∆ιάρθρωσης 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΧΡΗΣΗ 2022 ΧΡΗΣΗ 2021 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  14.757.109,60 
0,98 

11.342.104,91 
0,97 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 15.113.209,73 11.698.980,69 

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 2.731.633,63 
0,22 

1.393.915,61 
0,14 

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 12.381.576,10 10.305.065,08 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 14.757.109,60 
1,19 

11.342.104,91 
1,17 

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 12.381.576,10 9.705.065,08 

 
Οικονοµική Κατάσταση της Εταιρείας 
 
Η πραγµατική οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας κρίνεται ικανοποιητική και πρέπει να θεωρείται ότι 
ανταποκρίνεται στην εµφανιζόµενη εικόνα του Ισολογισµού της κλειόµενης χρήσης. 
 
Προβλεπόµενη Πορεία της Εταιρείας 
 
Για το 2023, πλήθος εξωγενών παραγόντων όπως η άνοδος του πληθωρισµού, η επιβράδυνση της 
παγκόσµιας ανάπτυξης, η συνέχιση του πολέµου στην Ουκρανία και οι πρόσφατες αποφάσεις του 
OPEC+ για µείωση της παραγωγής πετρελαίου, ενδέχεται να επηρεάσουν την οµαλή και απρόσκπτη 
πορεία της Εταιρείας. Τα οικονοµικά αποτελέσµατα του κλάδου των πετρελαιοειδών προϊόντων είναι 
συνάφεια πολλών παραγόντων (όγκοι πωλήσεων, αυξοµειώσεις διεθνών τιµών, πιστοληπτική ικανότητα, 
ισοτιµία EUR/USD, όροι πληρωµών κλπ.), κατά συνέπεια είναι παρακινδυνευµένη η οποιαδήποτε 
πρόβλεψη για το µέλλον. 
 
Με συγκρατηµένη αισιοδοξία, ευελπιστούµε ότι η Εταιρεία µας θα παραµείνει στην οµαλότητα και στο 
προσεχές µέλλον. 
 
Συµµετοχές της Εταιρείας 
 
Η Εταιρεία δεν έχει στο χαρτοφυλάκιό της τίτλους. 
 
∆ραστηριότητες στον Τοµέα Ερευνών και Ανάπτυξης 
 
Η Εταιρεία δεν έχει δραστηριότητες στον Τοµέα Ερευνών και Ανάπτυξης. 
 



 

∆ιαθέσιµο Συνάλλαγµα και Υποκαταστήµατα 
 
Η Εταιρεία δεν έχει στην κατοχή της διαθέσιµο συνάλλαγµα. 
 
Η Εταιρεία δεν έχει Υποκατάστηµα, διαθέτει ∆εξαµενές Αποθήκευσης Πετρελαιοειδών Προϊόντων: 
1. Θέση "Μούλκι", Ασπρόπυργος 19300, Ελλάδα 
2. Θέση "Νεόκτιστα", Ασπρόπυργος 19300, Ελλάδα 
3. Συναποθήκευση εντός διϋλιστηρίου ΕΛΠΕ Ασπροπύργου, Ασπρόπυργος 19300, Ελλάδα 
4. Συναποθήκευση εντός διϋλιστηρίου ΕΛΠΕ Ελευσίνας, Ελευσίνα 19200, Ελλάδα 
 
Ακίνητα της Εταιρείας 
 
Η Εταιρεία δεν έχει στην κατοχή της Ακίνητα. 
 
Ακολουθούµενες Βασικές Λογιστικές Αρχές 
 
Οι Λογιστικές Αρχές που ακολούθησε η Εταιρεία για την κατάρτιση των Οικονοµικών της Καταστάσεων 
για τη χρήση 2022 είναι αυτές που ορίζονται από το Ν.4308/2014 (Ε.Λ.Π.). 
 
∆ιαχείριση Χρηµατοοικονοµικού Κινδύνου 
 
(α)  Πιστωτικός κίνδυνος: Η Εταιρεία δεν έχει συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. 
(β)  Κίνδυνος ρευστότητας: Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα. 
(γ) Κίνδυνος ταµειακών ροών και κίνδυνος µεταβολών εύλογης αξίας, λόγω µεταβολών των επιτοκίων: Η 
Εταιρεία δεν έχει δανειακές υποχρεώσεις οπότε δεν υπόκειται σε κίνδυνο µεταβολής των επιτοκίων. 
(δ) Κίνδυνος Αποθεµάτων: Η Εταιρεία δε διατρέχει κίνδυνο από αποθέµατα. 
(ε) Κίνδυνος από αποτίµηση απαιτήσεων και υποχρεώσεων: Η Εταιρεία δεν έχει υψηλό κίνδυνο από 
συναλλαγµατικές διαφορές αποτίµησης απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά το τέλος της διαχειριστικής 
χρήσης και, σε κάθε περίπτωση, η διαχείριση του κινδύνου είναι ικανοποιητική. 
 
Αφορολόγητα Αποθέµατα 
 
∆εν υπάρχουν Αφορολόγητα Αποθέµατα. 
 
Σηµαντικά Γεγονότα που συνέβησαν από τη λήξη της χρήσης 2022 µέχρι σήµερα 
 
Από τη λήξη της κλειοµένης χρήσης 2022 µέχρι σήµερα, ηµέρα σύνταξης της παρούσης, συνέβησαν 
κάποια σηµαντικά γεγονότα που επηρεάζουν αρνητικά την όλη πορεία των εργασιών της Εταιρείας. 
 
Οι κίνδυνοι από την άνοδο του πληθωρισµού παγκοσµίως, σε συνδυασµό µε την επιβράδυνση της 
παγκόσµιας οικονοµίας, έχουν επηρεάσει την πορεία της παγκόσµιας ναυτιλίας και έχουν επιβραδύνει τις 
πωλήσεις ναυτιλιακών καυσίµων. Παράλληλα, το υψηλό κόστος δανεισµού παραµένει σηµαντικός 
παράγοντας που επηρεάζει το ρυθµό επενδύσεων. Ο συνδυασµός των ανωτέρω, καθώς και οι 
αλλεπάλληλες αποφάσεις από τον OPEC+ για µείωση της παραγωγής πετρελαίου, δηµιουργούν ένα 
αρνητικό µίγµα στην παγκόσµια ναυτιλιακή αγορά και, κατ' επέκτασιν, στον τοµέα των ναυτιλιακών 
καυσίµων. 
 
Αν και δεν υπάρχουν ενδείξεις σύντοµης επιστροφής στην απόλυτη οµαλότητα, η Eταιρεία µας εκτιµάται 
ότι θα µπορέσει να ανταποκριθεί θετικά στις προκλήσεις που αντιµετωπίζει, διατηρώντας µία 
συγκρατηµένη αισιοδοξία για τη σύντοµη επάνοδο της αγοράς σε φυσιολογικά επίπεδα στο εγγύς µέλλον. 
 
 

 
Πειραιάς, 30/08/2023 

Ο Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
 
 
 

_______________________________ 
Jaime Alexander Chambers Munuera 



 

II. ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

Προς τους Μετόχους της εταιρείας ACCORD ENERGY ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ 

 

Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονοµικών Καταστάσεων 

Γνώµη 

Έχουµε ελέγξει τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας ACCORD ENERGY ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισµό της 

31
ης

 ∆εκεµβρίου 2022, τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών καθαρής θέσης, της χρήσεως που 

έληξε την ηµεροµηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτηµα. 

Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη 

άποψη, την οικονοµική θέση της εταιρείας ACCORD ENERGY ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ κατά την 31
η
 ∆εκεµβρίου 2022, τη χρηµατοοικονοµική της επίδοση για τη χρήση που 

έληξε την ηµεροµηνία αυτή, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει.   

Βάση γνώµης 

 

∆ιενεργήσαµε τον έλεγχό µας σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Ελέγχου (∆ΠΕ) όπως αυτά έχουν 

ενσωµατωθεί στην Ελληνική Νοµοθεσία. Οι ευθύνες µας, σύµφωνα µε τα πρότυπα, αυτά περιγράφονται 

περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής µας “Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονοµικών 

καταστάσεων”. Είµαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθ’ όλη τη διάρκεια του διορισµού µας, σύµφωνα 

µε τον Κώδικα ∆εοντολογίας για Επαγγελµατίες Ελεγκτές του Συµβουλίου ∆ιεθνών Προτύπων 

∆εοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωµατωθεί στην Ελληνική Νοµοθεσία και τις απαιτήσεις 

δεοντολογίας που σχετίζονται µε τον έλεγχο των οικονοµικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουµε 

εκπληρώσει τις δεοντολογικές µας υποχρεώσεις σύµφωνα µε τις απαιτήσεις της ισχύουσας νοµοθεσίας 

και του προαναφερόµενου Κώδικα ∆εοντολογίας. Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε 

αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώµη µας. 

 

Ευθύνες της διοίκησης επί των οικονοµικών καταστάσεων 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού 

ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονοµικών 

καταστάσεων απαλλαγµένων από ουσιώδες σφάλµα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

Κατά την κατάρτιση των οικονοµικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της 

ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια 

περίπτωση, τα θέµατα που σχετίζονται µε τη συνεχιζόµενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής 

αρχής της συνεχιζόµενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την 

Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να 

προβεί σε αυτές τις ενέργειες. 

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονοµικών καταστάσεων 

Οι στόχοι µας είναι να αποκτήσουµε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονοµικές καταστάσεις, 

στο σύνολο τους, είναι απαλλαγµένες από ουσιώδες σφάλµα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος 

και να εκδώσουµε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαµβάνει τη γνώµη µας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά 

διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύµφωνα µε τα 

∆ΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωµατωθεί στην Ελληνική Νοµοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες 

σφάλµα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλµατα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται 

ουσιώδη όταν, µεµονωµένα ή αθροιστικά, θα µπορούσε εύλογα να αναµένεται ότι θα επηρέαζαν τις 

οικονοµικές αποφάσεις των χρηστών, που λαµβάνονται µε βάση αυτές τις οικονοµικές καταστάσεις.  



 

Ως καθήκον του ελέγχου, σύµφωνα µε τα ∆ΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωµατωθεί στην Ελληνική Νοµοθεσία, 

ασκούµε επαγγελµατική κρίση και διατηρούµε επαγγελµατικό σκεπτικισµό καθ’ όλη τη διάρκεια του 

ελέγχου. Επίσης: 

• Εντοπίζουµε και αξιολογούµε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλµατος στις οικονοµικές καταστάσεις, 

που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που 

ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούµε ελεγκτικά τεκµήρια που είναι επαρκή και 

κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώµη µας. Ο κίνδυνος µη εντοπισµού ουσιώδους 

σφάλµατος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η 

απάτη µπορεί να εµπεριέχει συµπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεµµένες παραλείψεις, ψευδείς 

διαβεβαιώσεις ή παράκαµψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 

• Κατανοούµε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται µε τον έλεγχο, µε σκοπό το σχεδιασµό 

ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι µε σκοπό τη διατύπωση γνώµης επί 

της αποτελεσµατικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. 

• Αξιολογούµε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και µεθόδων που χρησιµοποιήθηκαν και το 

εύλογο των λογιστικών εκτιµήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση.  

• Αποφαινόµαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της 

συνεχιζόµενης δραστηριότητας και µε βάση τα ελεγκτικά τεκµήρια που αποκτήθηκαν για το εάν 

υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά µε γεγονότα ή συνθήκες που µπορεί να υποδηλώνουν 

ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν 

συµπεράνουµε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είµαστε υποχρεωµένοι στην έκθεση ελεγκτή να 

επιστήσουµε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των οικονοµικών καταστάσεων ή εάν αυτές 

οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουµε τη γνώµη µας. Τα συµπεράσµατά µας 

βασίζονται σε ελεγκτικά τεκµήρια που αποκτώνται µέχρι την ηµεροµηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, 

µελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσµα η Εταιρεία να παύσει να 

λειτουργεί ως συνεχιζόµενη δραστηριότητα. 

• Αξιολογούµε τη συνολική παρουσίαση, τη δοµή και το περιεχόµενο των οικονοµικών καταστάσεων, 

συµπεριλαµβανοµένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι οικονοµικές καταστάσεις 

απεικονίζουν τις υποκείµενες συναλλαγές και τα γεγονότα µε τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη 

παρουσίαση. 

 

Μεταξύ άλλων θεµάτων, κοινοποιούµε στη διοίκηση, το σχεδιαζόµενο εύρος και το χρονοδιάγραµµα του 

ελέγχου, καθώς και σηµαντικά ευρήµατα του ελέγχου, συµπεριλαµβανοµένων όποιων σηµαντικών 

ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουµε κατά τη διάρκεια του ελέγχου µας. 

Έκθεση επί άλλων Νοµικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

Λαµβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης ∆ιαχείρισης του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου, κατ’ εφαρµογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 (µέρος Β) του Ν. 

4336/2015, σηµειώνουµε ότι: 

α) Κατά τη γνώµη µας η Έκθεση ∆ιαχείρισης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου έχει καταρτισθεί σύµφωνα µε τις 

ισχύουσες νοµικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το περιεχόµενο αυτής αντιστοιχεί  

µε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31.12.2022. 

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαµε κατά τον έλεγχό µας, για την εταιρεία ACCORD ENERGY 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ και το περιβάλλον της, δεν έχουµε εντοπίσει 

ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση ∆ιαχείρισης του ∆ιοικητικού της Συµβουλίου. 
 

 
 

Αθήνα, 30 Αυγούστου 2023 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
 

Κωνσταντίνος Κουτρουλός 
Α.Μ. ΣΟΕΛ: 25701 

Compass Ορκωτοί Ελεγκτές και 
Σύµβουλοι Επιχειρήσεων Μ.Ι.Κ.Ε. 

Α.Μ. ΣΟΕΛ: 198 
Α.Μ. ΕΛΤΕ: 69 

Λεωφόρος Κηφισίας 44, Μαρούσι 



 

 
 

III. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
      (Ποσά σε Ευρώ) 
 

Ποσά σε € ' 31/12/2022 31/12/2021 

Πωλήσεις 134.795.196 61.099.332 

Κόστος πωλήσεων -130.362.902 -59.048.359 

Μικτό κέρδος / (ζηµιά) 4.432.294 2.050.973 

Έξοδα διοίκησης -70.761 -56.511 

Έξοδα διάθεσης -2.846.145 -1.979.496 

Λοιπά έξοδα εκµετάλλευσης -780.501 -2.746 

Λοιπά έσοδα εκµετάλλευσης 1.018.649 368.301 

Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης προ φόρων, 
χρηµατοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσµάτων 

1.753.536 380.521 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα -8.128 -7.161 

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα - - 

Λοιπά χρηµατοοικονοµικά αποτελέσµατα -150.008 -42.731 

Κέρδη / (ζηµίες) προ φόρων 1.595.400 330.629 

Φορολογία εισοδήµατος -257.682 -72.270 

Κέρδη / (ζηµίες) χρήσης µετά φόρων 1.337.718 258.359 

 
 
 
IV. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
     (Ποσά σε Ευρώ) 
 

Ποσά σε € ' 31/12/2022 31/12/2021 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ     

Μη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού     

Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια στοιχεία 0 0 

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 1.200 1.976 

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 354.900 354.900 

Σύνολο 356.100 356.876 

Κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού     

Αποθέµατα 698.489 1.051.049 

Απαιτήσεις από πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 3.058.642 6.847.679 

Λοιπές απαιτήσεις 6.014.923 2.867.597 

Λοιπά Kυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 0 0 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 4.985.056  575.780 

Σύνολο 14.757.110 11.342.105 

Σύνολο ενεργητικού 15.113.210 11.698.981 

 
 
 
 

 
  



 

 
 

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

Ίδια κεφάλαια     

Μετοχικό κεφάλαιο 500.000 500.000 

Λοιπά αποθεµατικά 48.035 35.117 

Αποτελέσµατα εις νέο 2.183.598 858.799 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 2.731.634 1.393.916 

 

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις     

Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 0 600.000 

Σύνολο 0 600.000 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις     

Προµηθευτές και συναφείς υποχρεώσεις 11.970.396 9.628.906 

Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 150.396 1.548 

Φόρος Εισοδήµατος 257.682 72.270 

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 3.101 2.341 

Σύνολο 12.381.576 9.705.065 

Σύνολο υποχρεώσεων 12.381.576 10.305.065 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 15.113.210 11.698.981 

 
 

 
 
 
V. Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης 
 

Ποσά σε € ' 
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Λοιπά 
αποθεµατικά 

Αποτελέσµατα 
εις νέο 

Σύνολο ιδίων 
κεφαλαίων 

Υπόλοιπο την 31/12/2021  500.000 35.117 858.798 1.393.916 

Κέρδη / (ζηµιές) χρήσης - - 1.337.718 1.337.718 

Μεταβολή ιδίων κεφαλαίων 
για την χρήση 2022 

        

Συνολικό αναγνωρισµένο 
κέρδος / (ζηµιά) χρήσης 

- - 1.337.718 1.337.718 

∆ηµιουργία τακτικού 
αποθεµατικού από έγκριση 
∆ιανοµής 

-   12.918 -12.918 - 

Μεταβολή ιδίων κεφαλαίων 
για την χρήση 2022 

- 12.918 -12.918 - 

Υπόλοιπο την 31/12/2022 500.000 48.035 2.183.598 2.731.634 

 
 
 

 
 
 
 



 

 
 

VI. ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ (ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ) ΕΠΙ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 
ACCORD ENERGY ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022 - 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022 
 
Η παραπάνω οντότητα εντάσσεται σύµφωνα µε το Νόµο στις µεσαίες οντότητες και είναι υπόχρεη στη 
σύνταξη (Β1, B.2.1 ή Β.2.2 και Β.3) Ισολογισµού. 

1. Πληροφορίες σχετικές µε την Εταιρεία 

(Σύµφωνα µε όσα προβλέπονται στο άρθρο 29 του Ν.4308/2014) 
 
α) Επωνυµία: ACCORD ENERGY ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ 
β) Νοµικός τύπος: Α.Ε. 
γ) Περίοδος αναφοράς: από 01/01/2022 έως 31/12/2022 
δ) ∆ιεύθυνση της έδρας: ΝΟΤΑΡΑ 67, ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18535, ΕΛΛΑ∆Α 
ε) Αρ. ΓΕ.ΜΗ.: 139644607000 

 
2. Πρόσθετες πληροφορίες σχετικές µε την Εταιρεία 
 

1)  Η οντότητα λειτουργεί µε την παραδοχή της συνεχιζόµενης δραστηριότητας, ή όχι; 
(Παρ. 3 (στ) άρθρου 29)   

Ναι. Η Εταιρεία διενήργησε σχετική αξιολόγηση και δεν εντόπισε παράγοντες που θέτουν σε 
κίνδυνο την προοπτική της ως συνεχιζόµενη δραστηριότητα. 

 

2) Κατηγορία οντότητας (Παρ. 3 (η) άρθρου 29) 

Μεσαία. 
 

3) Εκκαθάριση (Παρ. 3 (ζ) άρθρου 29)  

Η οντότητα δεν έχει τεθεί σε εκκαθάριση. 
 
4) Κατάρτιση χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων (Παρ. 3 (θ) άρθρου 29) 
  
Οι χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σε πλήρη συµφωνία µε τον παρόντα 
νόµο 4308/2014. 
 
5) Παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την προοπτική της οντότητας ως συνεχιζόµενη 
δραστηριότητα (Παρ. 4  άρθρου 29) 
  
Η Εταιρεία διενήργησε σχετική αξιολόγηση και δεν εντόπισε παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο 
την προοπτική της ως συνεχιζόµενη δραστηριότητα. 
 
6) Συνοπτική αναφορά των λογιστικών πολιτικών που ακολουθεί η οντότητα για τα 
επιµέρους στοιχεία των χρηµατοοικονοµικών της καταστάσεων (Παρ. 5 άρθρου 29):  

Τα οικονοµικά µεγέθη αποτιµούνται στο κόστος κτήσης και αναλύονται στην παρακάτω ενότητα. 
 

6.1 Οι εµπορικές απαιτήσεις αναλύονται στον κατωτέρω πίνακα: 

Ποσά σε € ' 31/12/2022 31/12/2021 

Εµπορικές απαιτήσεις 3.058.642 6.847.679 

Επιταγές εισπρακτέες 0 0 

Σύνολο εµπορικών απαιτήσεων 3.058.642 6.847.679 

Μείον: Προβλέψεις/αποµειώσεις 0 0 

Σύνολο 3.058.642 6.847.679 

 



 

 
 

6.2 Οι λοιπές απαιτήσεις και λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία αναλύονται στον 
κατωτέρω πίνακα: 

Ποσά σε € ' 31/12/2022 31/12/2021 

Απαιτήσεις από Ελληνικό ∆ηµόσιο 245.990 127.284 

Χρεωστικό Υπόλοιπο Φ.Π.Α. 167.979 0 

Προκαταβολές προµηθευτών 5.600.954 2.740.314 

Σύνολο λοιπών απαιτήσεων 6.014.923 2.867.597 

 

6.3 Τα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα αναλύονται στον κατωτέρω πίνακα: 

Ποσά σε € ' 31/12/2022 31/12/2021 

Ταµείο 52.436 68.727 

Τραπεζικές καταθέσεις 4.932.620 507.052 

  4.985.056 575.779 

 
6.4 Προβλέψεις 
 
α. Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού λόγω αποχωρήσεως από την υπηρεσία 
 
Η Εταιρεία δε σχηµατίζει προβλέψεις που προκύπτουν από προγράµµατα καθορισµένων παροχών, 
καταχωρίζονται και αποτιµούνται µε βάση τον υπολογισµό αποζηµίωσης, όπως αυτή προκύπτει από 
το λογισµικό µισθοδοσίας της Εταιρείας. Το ποσό των προβλέψεων για την αποζηµίωση εργαζοµένων 
λόγω αποχώρησής τους από την υπηρεσία, εάν υπολογιζόταν, θα ανερχόταν σε 2.181,87 € 
σωρευτικά, το οποίο δεν κρίνεται σηµαντικό για την Εταιρεία. 
 
β. Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων 
 
∆εν υπολογίζονται προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις καθώς όλες είναι ανακτήσιµες. 
 
6.5 Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 
 
α. ∆άνεια 
 
Την 31.12.2021 υπήρχε υπόλοιπο από την Επιστρεπτέα Προκαταβολή, ποσό 600.000,00 €, το οποίο 
εξωφλήθη εντός της χρήσης 2022. 
 
β. Κρατικές Επιχορηγήσεις 
 
∆εν υπάρχουν Κρατικές Επιχορηγήσεις.  
 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 

6.6 Εµπορικές υποχρεώσεις 

Οι εµπορικές υποχρεώσεις αναλύονται στον κατωτέρω πίνακα: 

Ποσά σε € ' 31/12/2022 31/12/2021 

Προµηθευτές 84.921 14.070 

Επιταγές πληρωτέες (µεταχρονολογηµένες) 0 0 

Προκαταβολές πελατών 11.885.475 9.614.836 

Σύνολο 11.970.396 9.628.906 



 

 
 

 
6.7 Έσοδα και έξοδα σηµαντικού ποσού ή ιδιαίτερης συχνότητας ή σηµασίας 
 
Ακολουθεί ανάλυση αυτών των εσόδων και εξόδων στους παρακάτω πίνακες: 

Ποσά σε € ' 01/01/2022 - 31/12/2022 01/01/2021 - 31/12/2021 

Πωλήσεις Πλόων Εσωτερικού 4.723.792 3.442.531 

Πωλήσεις Πλόων Εξωτερικού 130.071.404 57.656.801 

Σύνολο 134.795.196 61.099.332 

 

Ποσά σε € ' 
Κόστος 

πωλήσεων 
Έξοδα 

διοίκησης 
Έξοδα 
διάθεσης 

Σύνολο 

Κόστος αποθεµάτων αναγνωρισµένο ως έξοδο 130.362.902 0 0 130.362.902 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 0 22.980 46.658 69.638 

Αµοιβές και έξοδα τρίτων 0 5.450 57.750 63.200 

Παροχές τρίτων 0 3.393 10.181 13.574 

Ενοίκια λειτουργικών µισθώσεων 0 12.000 79.565 91.565 

Έξοδα επισκευών και συντηρήσεων 0 1.218 0 1.218 

Φόροι και τέλη 0 3.024 49.371 52.395 

Έξοδα ταξιδιών και µεταφοράς 0 5.565 2.602.620 2.608.185 

Έξοδα προβολής και διαφήµισης/εκθέσεων 0 2.543 0 2.543 

Συνδροµές 0 3.616 0 3.616 

∆ωρεές 0 300 0 300 

Γραφική ύλη και υλικά άµεσης αναλώσεως 0 50 0 50 

Έξοδα δηµοσιεύσεων και λοιπά έξοδα 0 9.846 0 9.846 

Αποσβέσεις 0 776 0 776 

Σύνολο 130.362.902 70.761 2.846.145 133.279.808 

 
6.12 Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
 
Ο κατωτέρω πίνακας ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων απεικονίζει τις µεταβολές 
διαχωρισµένα σε τυχόν ιδιοχρησιµοποιούµενα και επενδυτικά ακίνητα και σε άυλα πάγια της οντότητας. 
 

Ι∆ΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΕΝΣΩΜΑΤΑ & ΑΫΛΑ ΠΑΓΙΑ ΠΕΡIΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΝ & 
ΑΫΛΩΝ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
Ι∆ΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΩΝ 

13 (12) 
ΜΗΧΑΝΟΛ. 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

 (13,14) 
 ΛΟΙΠΟΣ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ  

 (16) 
ΑΣΩΜΑΤΕΣ 
ΑΚΙΝΗΤ/ΣΕΙΣ 

18 (16) 
ΛΟΙΠΑ ΑΫΛΑ 

ΠΑΓΙΑ  

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ         

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 01.01.2022 0,00 3.192,00 7.260,00 0,00 

ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 

∆ΙΑΦΟΡΑ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 31.12.2022 0,00 3.192,00 7.260,00 0,00 

 
ΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ & ΑΠΟΜΕΙΩΣΕΙΣ  

      

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 01.01.2022 0,00 3.191,89 5.284,33 0,00 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 0,00 0,00  775,65 0,00 

ΑΠΟΜΕΙΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 31.12.2022 0,00 3.191,89 6.059,98 0,00 

ΚΑΘΑΡΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ 31.12.2022 0,00 0,11 1.200,02 0,00 



 

 
 

6.13 Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 
 
Κατά τη διάρκεια της κλειόµενης χρήσεως δε δόθηκαν πάσης φύσεως αµοιβές προς Μέλη της ∆ιοίκησης και 
∆ιευθυντικά Στελέχη, συνεπώς κατά την 31/12/2022 δεν υπήρχαν απαιτήσεις και υποχρεώσεις της 
Εταιρείας από και προς Μέλη της ∆ιοίκησης και ∆ιευθυντικά Στελέχη. 
 
7) Παρεκκλίσεις υποχρέωσης της παραγράφου 2 του άρθρου 16 (Παρ. 6 άρθρου 29) 
 
∆εν υφίστανται παρεκκλίσεις από την εφαρµογή του νόµου. 
 
8) Συσχέτιση περιουσιακού στοιχείου µε περισσότερα από ένα κονδύλια του Ισολογισµού (Παρ. 7 
άρθρου 29) 
 
∆εν υφίστανται. 
 
9) Πληροφορίες για στοιχεία επιµέτρησης στην εύλογη αξία (Παρ. 10 άρθρου 29) 
 
∆εν έγινε επιµέτρηση στην εύλογη αξία, η οντότητα δε διαθέτει ιδιόκτητα ακίνητα πάγια περιουσιακά 
στοιχεία. 
 
10) Χρέος της οντότητας που καλύπτεται από εξασφαλίσεις (Παρ. 13 άρθρου 29) 
 
∆εν υφίστανται. 
 
11) Τα ποσά των υποχρεώσεων της οντότητας που καθίστανται απαιτητά µετά από πέντε (5) έτη 
από την ηµεροµηνία του ισολογισµού. ( Παρ. 14 άρθρου 29 ) 
 
∆εν υφίστανται. 
 
12) Χρηµατοοικονοµικές δεσµεύσεις-εγγυήσεις (Παρ. 16 άρθρου 29) 
 
1. Tου Ταµείου Παρακαταθηκών & ∆ανείων υπέρ "∆' ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ" ποσού 250.000,00 €. 
2. Tου Ταµείου Παρακαταθηκών & ∆ανείων υπέρ "∆' ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ" ποσού 100.000,00 €. 
3. Εγγυήσεις Μισθώσεως ∆εξαµενών Αποθήκευσης Πετρελαιοειδών ποσού 4.000,00 €. 
4. Εγγυήσεις Μισθώσεως Γραφείων ποσού 900,00 €. 
 
13) Έσοδα ή έξοδα ιδιαίτερου ύψους ή ιδιαίτερης συχνότητας ή σηµασίας (Παρ. 17 άρθρου 29) 
 
∆εν υπάρχουν ιδιαίτερης σηµασίας κονδύλια (έσοδα ή έξοδα), που να είναι ιδιαίτερης συχνότητας. 
 
14) Ποσά τόκων περιόδου µε το οποίο αυξήθηκε το κόστος απόκτησης αγαθών και υπηρεσιών 
σύµφωνα µε το άρθρο 20 (Παρ. 18 άρθρου 29) 
 
∆εν υφίστανται. 
 
15) Μέσος όρος απασχολούµενων στη περίοδο (Παρ. 23α άρθρου 29) 
 
Μέσος όρος 3 εργαζόµενοι στη χρήση. 
 
16) Προκαταβολές και πιστώσεις σε µέλη της ∆ιαχείρισης (Παρ. 25 άρθρου 29) 
  
∆ε δόθηκαν προκαταβολές και πιστώσεις σε µέλη της ∆ιαχείρισης. 
 
17) Χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις που συντάχθηκαν (Παρ. 34 άρθρου 29) 
 
Συντάχθηκαν οι κατά νόµο χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις, σύµφωνα µε τα υποδείγµατα του 
Ν.4308/2014. 
 

Πειραιάς, 30/08/2023 
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